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Téleso pfi volném padu urazilo v posledni sekundé drahu s. Z jaké vysky padalo?
Odpor prostiedi zanedbejte.

Pro vysku volného pdadu, kterou mame zjistit, plati:
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Vysku volného padu mizZzeme v nasem pripadé zapsat taky jako drahu, kterou téleso urazi

za dobu bez posledni sekundy plus drahu, kterou téleso urazi za posledni sekundu
(tu mame zadanou, to je s).
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Pokud se rovnaji levé strany rovnic, musi se rovnat i pravé strany. Z této rovnosti si vyjadiime
dobu volné padu t a zpétné dosadime do prvni rovnice. Ziskame tak vysku, ze které téleso
padalo.
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